
 

令和６年度 第１回 学校経営協議会 議事録 

令和６年４月２４日 １７：３０～１８：４５ 

 

１ 新年度のあいさつ 

前会長あいさつ 

 新しい年度なので、検討事項等ありますが、よろしくお願いします。 

 

校長あいさつ 

   令和６年度がスタートしました。４月６日に始業式、入学式を行いました。２週間経ち、子どもた 

   ちも慣れてきました。落ち着いて学習に取り組むようになってきました。通常学級が１３学級、な 

   らのみ学級が３学級、こげら学級が２学級、全校児童３８７名になり、前年度より若干減少しまし 

た。地域の子どもが減少する流れなのかもしれません。新しくこげら学級は３～６年生の１２名で 

スタートしました。教員も人事の異動がありました。（資料参照）転出職員３名。新しく８名の教 

員を迎えました。（自己紹介） 

 

２ 新年度体制について 

  ・CS 委員委嘱交付 

   ４月２日に昨年度の会長が教育長から委嘱状を受け取っています。当日欠席し、本日出席された

方々には、この場でお渡しします。 

 

  ・委員自己紹介 

 

 ・会長、副会長選出 

  会長（１名） 副会長（２名） ※推薦により決定 

 

 ・新役員挨拶 

  会長挨拶：みなさんと一緒によりよい学校をつくるために尽力していきたいと思います。 

  副会長：今年度もよろしくお願いします。 

 

３ 学校から 

 ・令和６年度 学校経営方針（資料参照） 

・令和６年度 教職員組織（資料参照）今年度より新しい事業で、エデュケーションアシスタントで 

第３学年に入っています。 

 

 ・現状報告及び 

（生活指導）（資料参照）４月は健康診断の月間になります。気になることは、昨年度末から交通事故

が数件ありました。歩き方等、重点的に指導していきます。 



（教務）今年度は、５・６年移動教室、運動会、学習発表会が大きな行事となります。体験を多く取り

入れていきます。 

（研究）昨年度に引き続き２年次として、研究主題「国語科 叙述から生活に読み取る児童の育成～授

業ＵＤの視点を生かして～」をテーマに研究を進めます。 

 

（質疑応答） 

・交通事故があったとの報告がありました。登下校指導で地区委員さんが見守っています。自身も学 

校に送り出す時は我が子に声をかけています。警察と学校とは連携していますか。 

⇒定期的に来ていただいています。交通安全運動の一環で警察官がきています。スクールサポーター

は、順々に小学校を回っています。（小平市で２名）  

 

・信号のない横断歩道が多いと思っています。子どもがいても止まる車が少ないので驚くことがあり

ます。警察の見守る場所が学校と連携しているのか気になりましたので、引き続き状況を共有してほ

しいです。 

・スクールゾーンには交通を制限するためのウマを地域住民の方が出し入れしてくださっています。

小川工営のある方がスクールゾーンなので、反対側にウマは出せません。 

・スピードを出していて、止まる車が少なく心配しています。警察は大学よりも、横断がある方を見守

りが必要だと感じます。以前はボランティアで立ってくださっていた方も高齢化が進んできている

ようです。警察に取り締まってもらえたらいいと思いました。 

⇒ときどきＰＴＡの方が立ってくださっていることがありがたく思っています。小平警察関連のスク

ールサポータ―さんは適宜立ってくださっています。今後も通学路の話は共有し対策をすすめてい

きます。 

 

・学校でのいじめ対策は子どもや保護者にどのように伝えられているのですか。 

⇒いじめ対策はホームページにアップしている。基本方針については、小平市の指針を踏まえ、本校の

ものを作成し、全教員で共通理解したうえで対応しています。例えば、いじめ案件が生じたら「いじ

め対策委員会」を開いています。年３回、教職員のいじめ防止研修会も開いています。いじめ案件に

ついては、毎月教育委員会へも報告・共有しています。いじめの認知は積極的に行い、丁寧、迅速に

対応できるようにしています。 

 

４ 学校経営協議会 

・年間計画について（資料通り） 

 次回５月２２日（水）です。 

 

・プロジェクトチームについて 

・今年度は、本校がよりよくなるプロジェクトを作って進めていきましょう。例えば、より安全な学校

生活や児童の自主性を伸ばしたいという先生方の話も参考にして考えていけたらいいと思います。 

・放課後子ども教室などに、もう少し焦点を当てたものもよいのではないかと思います。ナラミースタ



ッフなどの活動報告があると現状を共有しやすいのではないかと思います。先生方の業務軽減にも、

貢献はできていると思います。よりよい情報や対策があるといいと思います。 

・既に取り組まれていることを学校経営協議会で見直していくことは意味があると思います。 

・すぐに決めるのは難しいので、１つの案として、来月に共有できるようにアイデアを考えてきてくだ 

さい。 

 

５．その他 

 ・自閉症・情緒障がい特別支援学級の状況 

 校長より：昨年度までは、前籍校では不登校傾向にあったと引き継いだこどももいましたが、始業式

では１２名全員そろいました。こどもたちもがんばっています。保護者も学校に行けてよかっ

たとおっしゃっています。様々な特性のあるこどもたちの状況を踏まえ、今後学級内で、集団

作りを行っていきます。今後も適宜、状況を報告させていただきます。 

  

・ナラミースタッフによる出前授業の報酬について 

委員より：ナラミースタッフが羽村取水堰フィールドワーク関連授業で関わるため、交通費などの実

費を総合的な学習の時間の予算から申請させていただくことにしました。ナラミースタッフ

の承諾が必要なため、書類を提示しご快諾いただきました。今後も学校経営協議会として、予

算化を認めてほしいと要望していくことも継続していただきたいです。 

 

 

※次回は ５月２２日 １７：３０より  

 

 

 


